

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 4687

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Технічне переоснащення майнового комплексу з виробництва будівельних конструкцій (оброблення металів), розташованого за адресою: Одеська обл., м. Теплодар, вул. Кордонна, 9 (промислова зона). Виробнича діяльність підприємства полягає у виробництві металевих конструкцій з прокатного профілю та листової сталі та нанесенні антикорозійного покриття на металеві конструкції. Виготовлення металовиробів здійснюється з використанням верстатів механічного оброблення, зварювального обладнання, систем плазмового різання. Річний випуск продукції із прокатного профілю – 3000 т/рік, з листової сталі – 20000 т/рік. Нанесення антикорозійного покриття на металеві конструкції здійснюється методом гарячого цинкування шляхом занурення попередньо підготовленого металевого виробу в розплавлений цинк ванни цинкування. Основні стадії процесу гарячого цинкування: знежирення, травлення, промивання, флюсування, сушіння, гаряче цинкування, охолодження. Встановлені ванни хімічної підготовки представляють собою сталеву конструкцію, з внутрішньою та зовнішньою поліпропіленовими обшивками. Внутрішні розміри ванн 9500 x 2005 x 3300мм (h). В секції ПХО встановлюється 14 ванн, в т.ч.: ванна кислотного знежирення – 2 шт.; ванна травлення - 9 шт.; ванна промивання – 2 шт.; ванна флюсування – 1 шт. Для запобігання

потрапляння продуктів випаровування з ванн ПХО в робочу зону передбачається встановлення капсули з кислотостійкого матеріалу. Пари з-під капсули за допомогою всмоктувальних трубопроводів поступають на очисну установку – водяний скрубер фірми-виробника «TECNOPLAST». До складу лінії гарячого цинкування входять: багатопламенева піч цинкування, ванна цинкування, обладнання для вимірювання та регулювання температури, обладнання для збору та очищення білих димів від ванни цинкування, установка рекуперації відпрацьованих газів. Максимальна продуктивність лінії гарячого цинкування – 10000 кг/год. Річний випуск оцинкованої продукції – 40000 т/рік. Телефон: +38 (050) 778-59-77

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МГК-ТЕПЛОДАР" 38724041

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 65490, Одеська обл., місто Теплодар(пн), ВУЛИЦЯ КОРДОННА, будинок 9

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65107 ecolog@od.gov.ua (048) 728-35-05 начальник відділу оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи Департаменту екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації – Шевченко Наталія Ігорівна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля Департаментом екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з

оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 30.05.2024 12:00;

1

Л і н к : <https://meet90.webex.com/meet90-ru/j.php?MTID=m7020f2587b9d95c4010b666904c825c7>;

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65107 ecolog@od.gov.ua (048) 728-35-05 начальник відділу оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи Департаменту екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації - Шевченко Наталія Ігорівна

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65107 ecolog@od.gov.ua (048) 728-35-05 начальник відділу оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи Департаменту екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації - Шевченко Наталія Ігорівна

(вказати найменування органу, пошту та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 154 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

=

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. ТЕПЛОДАРСЬКА МІСЬКА РАДА ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ, адреса юридичної особи: 65490, Україна, м. Теплодар, вул. Піонерна, 7. тел. (048) 705-34-60 e-mail: ispolkom@trada.gov.ua, teplodar-city@trada.gov.ua, контактна особа - Голова міської ради- Чуйко Олександр Миколайович

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}